MOl & B

TRI641 0 H 8 RICHKI LI=R 5 FIMRIIA ) ZEELLEESF THIT 61T 2R OIS HiAfi % 7=
3R (RN —ROEBIZHOWTUIEETIE R4 2oV T, HIROBMED LBV EE
Do
Plk, BlAEOIEE LTAE 2 @Bk L, HEEMTAMHIO L, £8 1@2RAT 2,

SHI64F10A11H

FEE AP RERAETIEEIE - THL 9% 1%

R4 BRI AESE  BRHER R R EEETR  f%F el

ZiEHE EPT AORRT AN 3 5 7 &M 8

K4 Wihdts ot AR m it

-1- [E] Az BE s HE i =



NAWA

il

£

THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & T2 (BB
v
= 1 137, 654, 763
N+
= 1 9, 209, 344
I T
= 1 369, 360
i1 THD A7 vhyh PR B S,
000m3 A
m3 1, 200 307.8 369, 360
4T
= 1 2, 354, 289
AR (Ft) K+ 2. bmA
m3 360 6, 052 2,178, 720
FRAA (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmzAH;
m3 150 799. 5 119, 925
b S T Cadl- ERIRY L&)
= 1 42, 222
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 13, 422
TRETEIE T
= 1 6, 485, 695
R (B) 1350 BIGE VYE L i R OWE 1
R
m2 7,020 841.3 5,905, 926
ERTaELy A G T W) T T A [ 0D M Bl A
m2 1, 390 417.1 579, 769
T
= 1 14, 421, 513
E¥LT
= 1 920, 847

[ AxmE B i )R




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| T2 (BB
HEREL VIR = b R OV - kG -
= 1 920, 847
T
= 1 3, 886, 398
BT Al 24-8-20(25)BB W/C=60%LL T JECHE
50cm @ 50cm
m 213 18, 246 3, 886, 398
R L
= 1 9,614, 268
NS LOHAY JANESHAAR AR & 2m
FEIRFTIAR 1.5m ST
Sl#&E 0m
e 237 38, 904 9, 220, 248
SRR (1) Mw-Ow SBEHHREE £2.5m 5
TESHRARFTIAR=1. bm HIHHR
W5 #RE 0m
e 1 192, 407 192, 407
ST RN (2) Mw-10H BIZHAFRR S2.5m
TESHRARFTIAR=1. bm HIBHH K
W5 #R 0m
e 1 201, 613 201, 613
LR L
= 1 112, 154, 024
/) =7 ny) T GHEER7 vy /5R)
= 1 91, 187, 578
W7 wy iR KFEER7 vy 150kg/fHLLE (Y
—/25tfi T.)
m2 1, 580 13, 569 21, 439, 020
W7 wy iR KFEHER7 vy 150kg/fHLLE (Y
—/45tfiEi T.)
m2 4, 939 14, 122 69, 748, 558
R EY L
= 1 15, 090
/NE IR )=h 1E50cm 15 &50cm
m 0.8 18, 863 15, 090
AT
= 1 13, 325, 280
-2- E 2wy B A R




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
e IEZ T 500m2Lh b
m2 8, 160 1,633 13, 325, 280
BmET
= 1 7,626, 076
7 (R
m3 3, 200 1,342 4, 294, 400
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
= 1 2,526, 329
FEHA (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 805, 347
HEEE L
= 1 3,816
e B LT
= 1 2,359
av) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 0.3 7, 866 2, 359
TEHR LB T
= 1 1, 457
PSRl av))=hik (IE57)
m3 0.3 3,128 938
ALy av9Y)=higk (IE57)
m3 0.3 1,730 519
G an
= 1 1, 866, 066
THHER T
= 1 1, 080, 788
T i (RC-40) t=200 W=2000 & DI
m2 920 693.7 638, 204
-3- E hzzim B SH A R




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
AR 22X 1,524 X6, 096 (mm) A1 - 2=
= 1 442, 584
A B L
= 1 785, 278
ARIE G B
= 1 785, 278
[EEPIE % ¢
= 1 137, 654, 763
IR
= 1 14, 219, 484
HIBGRE
= 1 4,542, 052
TEE
= 1 2,293,919
TR B oy MR ST s
= 1 1,034, 763
IR S
= 1 1, 259, 156
el
= 1 965, 174
& LIE
= 1 965, 174
s g
= 1 30, 932
it AR A
= 1 30, 932
BIGmEsET (K3 L)
= 1 1, 252, 027

-4 - (] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB

MR E (FE L)

= 1 9,677, 432
Wi

= 1 151, 874, 247
B

= 1 36, 723, 978
T AT

= 1 188, 598, 225
— R

= 1 29, 401, 775
TS

= 1 218, 000, 000
THEBLFH Y %H

= 1 21, 800, 000
TH#&G

= 1 239, 800, 000

-5 - (] - xzid BE A T i




